

学习贯彻党的十九届五中全会精神

城关镇 12月15日上午,学习贯彻党的十九届五中全会精神县委宣讲团走进城关镇,为全镇党员干部作报告。

报告会上,来自县委党校的讲师漫智文,从深刻认识我国进入新发展阶段的重要意义、有利条件和重要特征,准确把握2035年远景目标和“十四五”时期我国发展的指导方针、主要目标、重点任务,牢牢把握构建新发展格局的战略构想和着力点,坚持党的全面领导、动员各方面力量为实现“十四五”规划和2035年远景目标而团结奋斗等方面做了深刻阐述和生动解读。(李前进)

大营镇 日前,学习贯彻党的十九届五中全会精神县委宣讲团走进大营镇,为全体党员干部授课。

县委党校讲师姬旭刚围绕“十三五”时期决胜全面建成小康社会取得的成就,对我国进入新发展阶段的重大意义、有利条件、重要特征,以及十九届五中全会提出的2035年远景目标和“十四五”时期我国经济社会发展的指导方针、主要目标、重点任务;党中央关于构建新发展格局的战略构想和重大部署;实现宏伟目标

必须坚持党的全面领导,动员各方面力量团结奋斗等方面进行了全面阐述和深入解读。

广大党员干部纷纷表示,在今后工作中,将继续担当尽责,服务好群众,做学习和行动上的榜样,为建设“四强县”、迈入全国“百强”贡献力量。(肖艳超 张珂)

自然资源局 12月15日上午,学习贯彻党的十九届五中全会精神县委宣讲团走进县自然资源局。

县委宣讲团成员叶二伟围绕习近平总书记在党的十九届五中全会上的讲话和全会通过的规划《建议》,从深刻认识党的十九届五中全会的背景和意义;准确把握2035年远景目标和“十四五”时期我国发展的指导思想、基本原则、主要目标及重点任务;坚持党的全面领导,动员各方面力量为实现“十四五”规划目标而团结奋斗等三个方面对党的十九届五中全会精神进行了系统阐释和深入解读。

整场宣讲深入浅出,通俗易懂。与会人员听后纷纷表示,将以自己的实际行动践行好十九届五中全会精神,服务好广大群众。(宝丰融媒)

沈伟轩督导我县清路工作推进情况

近日,县人民法院院长沈伟轩带队督导我县清路工作推进情况。

沈伟轩一行先后来到君文路北段、北环路、魔术大道赵官营公路游园、石木线、311国道等处,实地察看路域环境,听取相关工作汇报,详细了解清路工作开展情况及目前存在的问题。

针对公路两侧存在建筑垃圾、乱堆乱放等问题,沈伟轩要求,要提高政治站位,明确工作要求,加大工作力度,推进问题整改;要坚持问题导向,分解任务,形成合力,齐抓共管,确保清路工作取得实效。(陈亚诗)

2020年社保基金审计宝丰进点会召开

日前,2020年社保基金审计进点会在政府二楼会议室召开。四级调研员亢鹏举及市、县审计局、县人社局等相关单位负责人参加会议。

根据国家审计署和省审计厅的工作要求,2020年社保审计从基本养老保险和基本医疗保险两方面着手,重点关注筹集、使用和运行管理情况,力求通过审计提高基金运行效率。

会议要求,社保基金关系民生福祉,审计组要依法审计、加强现场管理、严守审计纪律的工作要求。各部门要提高认识,以正确的态度积极主动配合审计。要实事求是,正确看待审计查出的问题,主动完善相关制度,进一步提升工作能力。(金平)

市公共机构节能减排考核组到我县考核

12月15日,市机关事务管理局公共机构节能科科长谢进步一行8人来我县,考核公共机构节能评价工作。

在听取了我县2020年度公共机构节能减排工作情况汇报后,考核组采取现场查阅资料的方式,对照评价标准对能源资源消费、管理体制等10项工作内容的25项具体指标进行了深入细致的核查比对。

通过考核,考核组认为,我县2020年度公共机构节能工作开展扎实、稳健,管理体制健全,宣传报道充分,工作创新得当,厉行节约具体措施成效显著,值得在全市推广。(尹文琦)

『99公益日』网络募捐先进典型受表彰

12月15日上午,县慈善总会召开2020年“99公益日”网络募捐活动先进典型表彰会,对在2020年“99公益日”网络募捐活动中成效显著、贡献突出的县民政局等9家先进单位和孙会东等23位先进个人予以表彰。

今年以来,县慈善总会在县委、县政府的直接领导下,在社会各界爱心人士的共同努力下,以弘扬慈善精神、助力脱贫攻坚、关爱困境儿童、帮扶孤寡老人、推动金秋助学为己任,彰显出我县广大干部职工、爱心企业和社会爱心人士赤诚奉献、勇于担当的伟大精神。在今年9月份的腾讯“99公益日”网络募捐活动中,三天内共筹集善款26.96万元,使我县的网络募捐活动取得显著成效,涌现出了一批慈善捐赠先进单位和先进个人,有力的促进了慈善事业发展。

(陈亚诗)



为落实“三新、三共、三进”教育新理念,提升学生综合素质,12月12日,县龙山学校开展“读万卷书,行万里路”研学活动。当天,近500名学生徒步来到李庄乡西外口水库,在与大自然的亲密接触中,既拓展了视野,丰富了知识,又增强了体质,培养了集体观念和团队精神。石胜甫 摄影报道

(上接第一版)继续加强军事训练,确保遇到情况拉得出、用得上、起作用,真正成为党委、政府建在身边、抓在手中、用在关键的拳头力量;扎实推进民兵调整改革,真正使民兵调整改革工作作出经验、创品牌、走前列,促进全县民兵建设水平整体提升;加强基层规范化建设,力争在明年年底顺利通过

省、市检查验收。

许红兵强调,做好党管武装工作,责任重大、使命光荣。大家要以昂扬向上的斗志、攻坚克难的勇气、务实重干的作风,推动全县党管武装工作迈上新台阶,为我县建设“四强县”、迈入全国“百强”作出积极贡献。

(朱亚旭 李得胜)

赵庄镇创文工作打造“盆景”提升“全景”

今年以来,赵庄镇多措并举,全面推进创文工作。工作中,着力示范引领,打造创建亮点,让各个村和站所学有榜样、做有标杆、赶有目标,确保全镇创文工作“盆景”突出,“全景”提升。

该镇按照以点带面促整体提升的工作思路,在重要节点上下功夫,集中力量打造赵庄、袁庄、大黄三个村为创文示范点,在村上率先开展多层次创文活动。在打造亮点的同时,该镇首先成立了镇党委书记任组长的创文工作领导小组,细化任务,责任到人,形成了党政

“一把手”亲自抓、分管领导具体抓、班子成员共同抓的领导机制,形成了有人管事和有人干事的工作网络格局;其次在镇域内集会区、办公场所、人群集聚地、村内主街道等突出部位,利用公示栏、电子屏、宣传车等多种形式进行宣传,让时代新风、文明新风更加深入人心,文明创建形成新时尚;其三是组织志愿者队伍开展多种志愿服务活动,调动广大群众参与创文的内生动力,形成全镇上下“我为人人、人人为我”的良好风尚。(李鹏程 史军伟)